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Університет отримав щедрий дарунок від благодійника з Королівства 

Нідерландів Кеса Ван дер Рі (Van Der Rhee) 
 

5 серпня 2022 року Дрогобицький державний педагогічний університет імені 

Івана Франка отримав щедрий дарунок від благодійника з Королівства Нідерландів 

Кеса Ван дер Рі (Van Der Rhee). За його ініціативою і головно за власні кошти до нас 

прибула 30-тонна фура з кухонними меблями, побутовою електротехнікою 

(електричні плити, холодильники, мікрохвильові печі, порохотяги тощо) та іншими 

важливими речами, які забезпечать належний побут внутрішньо переселених осіб. 

Усе це після перемоги залишиться для студентів нашого університету. 

Зазначимо, що Кес Ван дер Рі впродовж тижня допомагав переселенцям 

налагоджувати побут у гуртожитку Дрогобицького університету. 

Висловлюємо вдячність Артуру Десці, завдяки якому вкотре волонтери з-за 

кордону приїжджають власне до нас, а також засновнику благодійної організації 

Святої Трійці отцеві Миколаю Юзичу за документальний супровід вантажівки. 

Нехай, шановні наші добродії, все повернеться Вам сторицею! 

     

 

 

 

На фото (зліва направо):  благодійник з 
Королівства Нідерландів Кеса Ван дер Рі, 
професор Ірина Турчик, ректор професор 

Валентина Бодак, Артур Деска, проректор з 
науково-педагогічної роботи, міжнародних 

зв᾿язків та інформаційної діяльності  
доцент Ігор Гриник 
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  Відзначаємо День Державного Прапора України 
 

23 серпня 2022 року для вшанування багатовікової історії українського 

державотворення, державної символіки незалежної України та з метою виховання 

поваги громадян до державних символів України ми відзначаємо День Державного 

Прапора. 

З нагоди державного свята біля головного корпусу університету відбулася 

церемонія підняття Прапора України. Під величні звуки державного Гімну право 

підняти Прапор було надано начальнику 

господарського управління Василеві Меньку. 

Сердечно вітаємо всю університетську 

спільноту з Днем Державного Прапора України. 

Насамперед бажаємо всім мирного неба над головою, 

добра та спокою у кожному серці, у кожному домі. 

Від усієї душі зичимо Вам та Вашим рідним 

міцного здоров’я і щастя, подальших перемог заради 

процвітання незалежної України. Нехай серця 

сповнюються гордістю за нашу державу, відданістю й 

патріотизмом, прагненням до єдності та порозуміння. 
 

*** 

У студентський гуртожиток завітали представники Спілки Робітничих 

Самаритян Німеччини (ASB) 
 

23 серпня 2022 року у студентський гуртожиток завітали представники Спілки 

Робітничих Самаритян Німеччини (ASB), які привезли індивідуальні набори 

продуктів харчування для внутрішньо переселених осіб. Кожен мешканець отримав 

тримісячну норму продуктів харчування, що дає змогу впевнено дивитися у 

завтрашній день. Також команда представників Спілки на чолі з Ольгою 

Дмитрієвою провела зустріч-тренінг із відповідальними особами за поселення  ВПО 

у гуртожитку щодо роботи з людьми з обмеженими можливостями. 

Адміністрація університету висловлює щиру вдячність Спілці за підтримку 

внутрішньо переселених осіб та розуміння того, що країна сильна у своїй єдності. 
Довідка 

Спілка Робітничих Самаритян Німеччини 

(ASB) – це політично та конфесійно незалежна 

допомогова організація. ASB займається реалізацією 

заходів гуманітарного реагування в Україні з 2014 

року. Протягом 2014  – 2018 років проєктні заходи 

для внутрішньо переміщених осіб здійснювались у 

тісній співпраці з місцевим партнером ASB – 

Спілкою самаритян України (ССУ). З червня 2019 

року ASB здійснює гуманітарну діяльність у зоні 

конфлікту як безпосередньо, так і через свого 

місцевого партнера, ССУ. Проєктна діяльність 

фінансується Міністерством закордонних справ 

Німеччини. 

  



171 
 

Відбулося засідання вченої ради університету 
 

31 серпня 2022 року відбулося засідання вченої ради університету, на якій 

розглянуто питання про завдання на 2022/2023 н.р., а також атестаційні справи: 

професора кафедри історії України доктора історичних наук Лідії Лазурко, 

професора кафедри теорії та методики фізичного виховання доктора педагогічних 

наук Ірини Турчик, доцента кафедри германських мов та перекладознавства 

кандидата педагогічних наук Юлії Талалай, доцента кафедри практики німецької 

мови кандидата педагогічних наук Оксани Сивик, доцента кафедри філологічних 

дисциплін та методики їх викладання у початковій школі кандидата філологічних 

наук Анни Огар, доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії кандидата наук з 

фізичного виховання Олександра Герасименка, доцента кафедри культурології та 

мистецької освіти кандидата мистецтвознавства Любомира Мартиніва; крім того 

було присвоєно почесне звання «Заслужений 

професор Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана 

Франка» докторові педагогічних наук 

професору Марії Чепіль. 

Вчена рада 

також затвердила 

Положення про 

порядок призначення 

на посаду та звільнення з посади декана факультету 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка. 

Також було заслухано звіти докторантів і 

рекомендовано до вступу в докторантуру Ірину 

Брюховецьку, Олександра Ткаченка, Сергія Оленича, 

Парасковію Дворянин, Олександра Козія, Мар’яну Маркову.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Під час виступу 
проректора з 

науково-педагогічної 
роботи та 

інформатизації 
Володимира Шарана 

Голова профкому 
студентів університету 

Ігор Гівчак Доценти  

Роман Чопик Тарас Батюк 
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Відзначаємо 166-у річницю від Дня народження 

 українського національного генія Івана Франка 
 

27 –  28 серпня 2022 року Україна відзначає 166-у річницю від Дня народження 

українського національного генія Івана Франка. У ці дні відбулося вшанування 

Каменяра на Дрогобиччині низкою культурно-просвітницьких заходів, 

співорганізатором яких став і Дрогобицький університет, що має ім’я Івана Франка. 

Розпочалися заходи покладанням квітів до 

підніжжя пам’ятника Каменяреві у Дрогобичі. 

Наступною локацією став пам’ятний Хрест, що у селі 

Нагуєвичі, де відбувся молебень. Його провели отці 

Андрій Безушко та Тарас Коберинко. Серед чисельних 

гостей були правнуки Івана Франка Петро та Любов 

Галущаки, проректор з наукової роботи 

Дрогобицького університету професор 

Микола Пантюк, депутати Верховної Ради 

Михайло Цимбалюк і Орест Саламаха, 

голова Дрогобицької районної військової 

адміністрації Степан Кулиняк, голова 

Дрогобицької районної ради Андрій 

Шевкенич, голова Дрогобицької ОТГ Тарас Кучма, 

депутати різних рівнів, науковці, історики, 

франкознавці, всі, хто знає і любить творчість Івана 

Франка. 

Друга частина заходів відбулася у Народному 

домі імені Івана Франка, а саме наукова панельна 

дискусія «Украдені імена: «Національна 

приналежність нематеріальної культурної спадщини ХVІІІ–ХХ ст.: теорія і 

практика»». 

Доцент Дрогобицького університету Володимир Галик презентував власну 

приватну виставку «Іван Франко та Франкіана на поштових і непоштових конвертах». 

28 серпня у Державному історико-культурному заповіднику «Нагуєвичі» 

відбувся VІ благодійний етно-фест на підтримку Збройних Сил України. Відкрив 

захід директор Державного історико-культурного заповідника «Нагуєвичі» доцент 

Богдан Лазорак. Із вітальним словом до гостей заходу звернулися: правнук Івана 

Франка Петро Галущак, голова Львівської обласної ради Ірина Гримак, проректор з 

наукової роботи Дрогобицького університету професор Микола Пантюк, директор 

Міжнародного фонду імені Івана 

Франка Ігор Курус, депутат Верховної 

ради Михайло Цимбалюк, директор 

Дрогобицького фахового коледжу 

нафти і газу доцент Юрій Хомош. 

Продовжився захід концертною 

програмою. 
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Участь делегації Дрогобицького університету у «Днях свободи України» 

 та «Дні відкритих дверей» в Полонійній академії у Ченстохові (РП) 
 

2 – 4 вересня 2022 року в Полонійній академії у Ченстохові відбулися «Дні 

свободи України» та «День відкритих дверей». У заходах взяли участь міністр освіти і 

науки Республіки Польща Пшемислав Чарнек, керівниця департаменту освіти 

Сілезького воєводства Урсула Бауер, керівництво міста Ченстохова, представники 

закладів вищої освіти України, зокрема делегація Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка у складі 

проректора з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зав’язків та інформаційної діяльності 

доцента Ігоря Гриника, завідувачки кафедри біології та 

хімії доцентки Світлани Монастирської, доценток 

Світлани Волошанської та Наталії Гойванович. Участь 

у заході в режимі онлайн взяла ректор нашого 

університету професор Валентина Бодак. У своєму 

виступі Валентина Анатоліївна розповіла про жахи 

війни в Україні, подякувала за підтримку польським 

колегам, розповіла про особливості організації освітнього 

процесу, діяльність волонтерського 

центру та висловила сподівання на 

плідну співпрацю у майбутньому. 

Окрасою заходу став концерт 

української музики (на спеціальне 

запрошення ректора Полонійної 

академії) у виконанні піаністки, 

провідної концертмейстерки, 

доцентки Наталії Сторонської, 

баяністки, магістрантки Вікторії 

Мазурик та студентки-вокалістки Олени Савки, які отримали 

слова вдячності від ректора Полонійної академії та бурхливі 

оплески від публіки.  

Під час перебування в партнерському університеті 

відбулася зустріч із ректором Анджеєм Кринським і його 

польськими колегами, під час якої було обговорено питання 

подальшої співпраці у сфері подвійного дипломування та 

академічної мобільності 

студентів і науково-

педагогічних працівників. 

Варто зазначити, що на сьогодні 12 

студентів нашого університету проходять 

навчання в Полонійній академії за програмою 

подвійного дипломування та є учасниками 

програми академічної мобільності Еразмус+. 

 

Делегація Дрогобицького 
університету в Полонійній  

академії у Ченстохові 

Ректор Полонійної 
академії професор 

доктор габілітований 
Анджей Кринський 

Міністр освіти 
 та науки професор 

доктор габілітований 
Пшемислав  Чарнек 
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Чергова допомога від польських партнерів з Лєґніци 
 

У надзвичайно складний для України час не 

залишаємося без підтримки друзів та партнерів.  

7 вересня 2022 року Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка отримав 

чергову допомогу для підтримки внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають в 

університетському гуртожитку, від багаторічного 

партнера – Колегіуму Вітелона (м. Лєґница, 

Республіка Польща). Цього разу партнери, за особистої участі 

п. Беати Скварек, привезли продукти харчування, ковдри, 

засоби особистої гігієни. Під час перебування в університеті 

відбулася зустріч п. Беати Скварек з ректоркою університету 

професоркою Валентиною Бодак, проректором доцентом 

Ігорем Гриником, керівником відділу міжнародних зав’язків 

Лідією Романик, де обговорилися питання подальшої 

співпраці між партнерськими університетами. Варто 

зазначити, що сьогодні чотири студенти нашого університету є 

учасниками міжнародного проекту «Ми пам’ятаємо і діємо – 

волонтери шляхами історії та її героїв», який реалізується у Колегіумі Вітелона у 

партнерстві із Державним історико-культурним заповідником «Нагуєвичі» та 

Дрогобицьким музичним фаховим коледжем імені Василя Барвінського. 

*** 

Міжкафедральний науково-практичний семінар у Грушівській гімназії 
 

9 вересня 2022 року на базі Грушівської гімназії відбувся науково-методичний 

семінар «Створення здоровʼязбережувального середовища в умовах сучасної НУШ», 

який організували спільними зусиллями викладачі кафедр загальної педагогіки та 

дошкільної освіти кафедри психології й соціальної педагогіки та корекційної освіти. 

Серед численних учасників семінару: декан факультету історії, педагогіки та 

психології Орест Гук, доцент кафедри психології Олександр Посацький, учителі 

гімназії. Модератор заходу – доцент Юрій Калічак. Надзвичайною цікавістю, 

інформаційною насиченістю та змістовністю 

запам’яталися виголошені доповіді учасників 

семінару, що викликало чимало думок і сприяло 

жвавому обговоренню кожної з них. Присутні виявили 

справжній інтерес та неабияку поінформованість 

щодо обраної актуальної теми заходу. 

У заключному слові учасники узагальнили 

думки щодо почутого, враження від спільно 

проведеного абсолютно неформального, цікавого та 

захопливого семінару, а також висловили надію на 

подальшу плідну співпрацю.  
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Загальні збори працівників факультету початкової освіти та мистецтва 
 

9 вересня 2022 року вперше відбулися загальні збори працівників 

новоствореного факультету початкової освіти та мистецтва. 

На зборах розглянули важливі питання про завдання та динаміку роботи на 

2022/2023 н.р. Декан факультету доцент Іван Кутняк щиро подякував за плідну та 

сумлінну працю, попередньому керівнику навчально-наукового інституту музичного 

мистецтва професорові Степану Яковичу Дацюку.  Також  словами вдячності 

відзначено роботу заступника декана факультету початкової та мистецької освіти 

Любові Білецької. 

Декан познайомив штатних працівників факультету 

початкової освіти та мистецтва з представниками керівного 

апарату факультету. А саме: заступником декана з 

навчально-методичної роботи та міжнародної співпраці – 

доцента Олену Кравченко; заступником декана з наукової та 

виховної  роботи – доцента Вікторію Полюгу.  

На загальних зборах працівників факультету 

початкової освіти та мистецтва в присутності голови 

профкому Олени Куцик обрано членів профбюро 

факультету та його голову – доцента Оксану Жигайло. 

Заслухались пропозиції щодо обрання делегатів 

конференції трудового колективу факультету. 

Відзначимо, що новостворений факультет початкової 

освіти та мистецтва об’єднав талановитих науковців та 

митців; створив міцну навчально-методичну базу для підготовки фахівців-

професіоналів в галузі освіти, культури та мистецтва. 

Щоденна наполеглива, самовіддана праця згуртованого колективу факультету, 

креативність і талант студентів неодмінно створять непохитне прагнення до успіху. 

Від щирого серця бажаємо усім успішного досягнення поставлених цілей, 

творчої наснаги, видатних звершень та миру! 
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Олімпійський урок «Стародавні та сучасні Олімпійські ігри» 
 

9 вересня 2022 року старший викладач Олександр Лемешко брав участь у 

Всеукраїнському Олімпійському уроці «Разом до Перемоги» присвяченому Дню 

фізичної культури і спорту. 

Зважаючи на умови воєнного стану, Урок проходив у режимі онлайн на 

платформі ZOOM та стріму на YouTube-каналі НОК. Присутніх – а це понад 2500 

учасників: школярі, вихованці спортшкіл, студенти, працівники сфери з усіх куточків 

країни – зі святом привітали президент НОК України, Олімпійський чемпіон Сергій 

Бубка, Міністр молоді та спорту, Олімпійський чемпіон Вадим Гутцайт та ін. 

Упродовж наступних місяців олімпійські уроки, під час яких діти та молодь 

матимуть нагоду більше дізнатися про улюблені види спорту, відомих українських 

атлетів та розвиток олімпійського руху в нашій 

країні й світі, проходитимуть у навчальних 

закладах України. 

15 вересня 2022 року доцент Олександр 

Лемешко провів олімпійський урок з учнями 6 –

 7-х класів ліцею № 4 імені Лесі Українки 

м. Дрогобича.  

Захід відбувся у рамках Всеукраїнської акції Національного олімпійського 

комітету (НОК) «Олімпійський урок» та «Олімпійський тиждень».  

Учителі та учні отримали у подарунок друковану продукцію і подарунки. 

Метою цього заходу є пропагування здорового способу життя, поширення 

ідей олімпізму та розвиток олімпійського руху в Україні шляхом залучення якомога 

більшої кількості дітей, юнацтва та молоді до занять спортом.  
 

*** 
 

Участь Полоністичного науково-інформаційного центру 

 у міжнародному семінарі в Бразилії 
 

13 вересня 2022 року в Бразильському університеті (Universidade de Brasília) 

відбувся міжнародний семінар, присвячений творчості Бруно Шульца, на тему 

«Бруно Шульца та його «Республіка мрій». Організатор семінару – кафедра 

Ципріяна Норвіда Інституту мови та літератури (Instituto de Letras) цього ж 

університету у співпраці з Посольством Польщі у Бразилії. Після відкриття семінару 

завідувачем кафедри професором Генриком Сєвєрським та привітальних виступів 

директорки Інституту мови та літератури професорки Сандри Лучії да Роха та Посла 

Польщі у Бразилії Якуба Скіби, студенти запрезентували виставу за мотивами 

вибраних фрагментів «Санаторію під Клепсидрою» Бруно Шульца. 

Першу доповідь 

під назвою «Послання з 

Дрогобича» у формі 

відеоконференції виго-

лосила доцент Віра 

Меньок. У виступі вона 

наголосила на протистоянні жахіття війни та художньої уяви, знищенні Шульца 
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німецьким нацистським режимом та звірячості путінського режиму у 

повномасштабній агресії проти нашої держави, перегуках послань творчості Шульца 

та поезії Сергія Жадана, поетичне слово якого нині є голосом усієї вільної України. 

З черговими доповідями виступили: професор Луїс Крауш з Університету 

Сан-Паулу (Universidade de São Paulo) з темою «У світі мови – перекладаючи Бруно 

Шульца», професор Павел Геймановський з Бразильського університету з темою 

«Дрогобич Бруно Шульца та легенда мирного життя», професор Б’яджо Д’Анджело 

з цього ж університету з темою «Бруно Шульц та Вулиця Крокодилів в естетичній 

реінтерпретації Джонатана Сафрана Фоера», професор Генрик Сєвєрський з темою 

«Бруно Шульц у перекладах португальською мовою». У своїх доповідях науковці 

торкнулися актуальної ситуації в Україні, висловили солідарність з боротьбою 

українців та українок із російським загарбником, а виступ Віри Меньок наблизив до 

учасників  і гостей семінару постать Шульца та його сьогоднішній Дрогобич, коли в 

апокаліптичний час боротьби за перемогу України його творчість набуває 

особливого значення. Серед учасників семінару був Посол України у Бразилії 

Анатолій Ткач. 

Учасники семінару мали нагоду переглянути у Посольстві Польщі у Бразилії 

моновиставу «Санаторій» театру Турма до Діонізіо  з Ріу-Ґранді-ду-Сул за мотивами 

оповідань Бруно Шульца, адаптація та реалізація Марістели Мараски та Джерсона 

Фонтани. 2018 року ця моновистава була показана у Дрогобичі в межах VIII 

Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца.  

Сподіваємось на подальшу співпрацю Полоністичного центру Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка з Бразильським 

університетом та участь дослідників й митців з Бразилії у наступному 

Міжнародному Фестивалі Бруно Шульца у Дрогобичі.  

 

*** 
 

Участь доцента Лесі Колток у проєкті «Науково-педагогічні кейси» 
 

15 вересня 2022 року доцент кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

Леся Колток у рамках проєкту «Науково-педагогічні кейси», пропонованого Офісом 

підтримки вченого, у  прямій трансляції на сторінці Офісу підтримки вченого у 

Facebook виступила з мінілекцією на тему «Формування критичного мислення як 

одна з умов успішної соціалізації сучасної особистості». 

У мінілекції вона наголосила на актуальності проблеми формування 

критичного мислення в умовах сьогодення. Спікерка розкрила сутність критичного 

мислення та його характеристики; як можна 

ідентифікувати особистість, що мислить 

критично, і чому критичне мислення потрібно 

формувати з раннього дитинства. Леся Колток 

поділилася власним досвідом імплементації 

технології формування критичного мислення у 

компоненти  освітнього процесу факультету 

початкової та мистецької освіти. 
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Читаймо, віримо – переможемо! 
 

15 вересня 2022 року у Львівському музеї етнографії та художнього 

промислу  відбулася презентація поеми «Одіссея» Гомера у перекладі  Петра 

Ніщинського (Петра Байди), першого повного її  перекладу українською мовою. У 

ній взяв участь упорядник цього видання, автор приміток, словників до поеми 

доцент Василь Зварич. Ця  перлина світової літератури не тільки збагатила серію 

«Бібліотека античної літератури», яка виходить у видавництві «Апріорі»(Львів), але й 

увиразнила високий потенціал української мови, її неповторність й багатство, а в 

умовах нинішньої війни України з Росією – незнищенність. Цю природу 

українського Слова на презентації акцентував автор ідеї перевидання перекладу 

поеми – Андрій Содомора. Він наголосив на історії та актуальності  цього 

видання: Іван Франко читав «Одіссею» у перекладі Петра Байди своїм землякам-

односельцям, які заворожено слухали історію про давньогрецького міфічного 

блукальця, «який тинявся морем» багато довгих літ. У заході також взяли участь 

науковий редактор видання Любомир Коблик, видавничий куратор серії «Бібліотека 

античної літератури» Вікторія Левицька. Почесним гостем 

презентації був відомий український журналіст Віталій 

Портников.  Ad fontes – до джерел, це рефрен заходу, без них, 

джерел національної свідомості, пам’яті, не здобудемо перемогу 

над нинішнім ворогом. Віримо. Переможемо. Nihil  est victoria 

dulcius –  немає нічого радіснішого за перемогу (Цицерон).  

*** 

Про російську цивілізацію як фатум 
 

15 вересня 2022 року побачила світ книга нарисів доцента Олега Багана 

«Rossica: Російська цивілізація в історіософських інтерпретаціях» (Тернопіль : Крила. 

2022. 130 с.). Збірка має три тематико-методологічні напрями: історіософський, 

культурологічний та політологічний. Зокрема, автор з’ясовує глибинні історично-

ідеологічні причини ненависті росіян до України, вивчає історію геополітичної 

ідеологеми «Москва – Третій Рим», пояснює логіку імперської експансії Московії в 

Східній Європі за законами геополітики як зіткнення інтересів телурократичної 

(суходільної) держави-цивілізації з таласократичними (приморськими) 

цивілізаційно-культурними центрами в цьому макрорегіоні, які виникли внаслідок 

впливів Заходу. 

Також О. Баган осмислює російське чорносотенство як джерело фашизму, яке 

ще в ХІХ ст. привчило російське суспільство до систематичного тоталітаризму і 

ксенофобії; обґрунтовує, що причиною Першої світової війни було нестримне 

прагнення Росії заволодіти Галичиною як форпостом українства.  

Науковець описує погляди на російський імперіалізм І. Франка, 

Д. Донцова, Ю. Липи; розкриває актуальну проблематику в статтях «Що 

нам робити з Росією?», «Чому західні еліти симпатизують Росії?», «Чому 

Китай грає на руку Росії?», пропонує плани подолання російського 

імперіалізму в статтях «Зламати спадок Полтави» і «Створити 

Антиімперський Блок Народів». 
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Доцент Володимир Галик – учасник Міжнародного наукового симпозіуму 
 

16 вересня 2022 року в місті Львів відбувся Міжнародний науковий симпозіум 

«В імені нашої національної єдности», приурочений до 135-річчя від виходу в світ 

альманаху «Перший вінок». 

Захід проходив під патронатом Уповноваженого із захисту державної мови 

Тараса Креміня, котрий звернувся до учасників із вітальними словами, та у межах 

роботи симпозіуму виголосив наукову доповідь про участь Дніпрової Чайки у 

«Першому вінку». Також учасників привітали: заступниця начальника Департаменту 

освіти і науки ЛОДА Ольга Котовська, директор Інституту Івана Франка НАН 

України Євген Нахлік, директор Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН 

України Микола Жулинський, керівниця офісу «Львів – місто літератури ЮНЕСКО» 

Богдана Брилинська, Голова Союзу Українок Америки Natalie Pawlenko, Голова ВГО 

«Союзу Українок» Ореслава Хомик. 

Під час роботи заходу учасники представили доповіді 

про сімнадцятьох українських письменниць із Галичини, 

Наддніпрянської та Південної України, які свого часу 

долучилися до формування альманаху «Перший вінок». Про 

їхнє життя і різнобічну діяльність розповідали: Тетяна 

Данилюк, Тарас Кремінь, Микола Жулинський, Алла Швець, 

Сергій Романов, Ярослава Мельник, Євген Нахлік, Ігор 

Держко, Святослав Пилипчук, Петро Шкра, Марічка Лапій, Оксана Нахлік, Микола 

Легкий, Соломія Трильовська, Ольга Яблонська, Оксана Левицька, Зіновія 

Нагачевська, Яким Горак. Разом із вищепереліченими доповідь-презентацію в 

онлайн-режимі про малознану письменницю із Дрогобиччини Олену Грицай 

виголосив заступник декана факультету історії педагогіки та психології доцент 

Володимир Галик. Доповідач акцентував на значимості письменницької діяльності 

Олени Грицай для краю, окреслив основні віхи її життя та діяльності, простежив 

літературні уподобання та взаємини з Іваном Франком. 

Робота симпозіуму справила на учасників неабияке позитивне враження.  
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Полоністичний науково-інформаційний центр – незмінний партнер 

міжнародної наукової конференції 

 «На пограниччях культур і народів» у Саноку 
 

15 – 17 вересня 2022 року Полоністичний науково-інформаційний центр імені 

Ігоря Менька вже вдев′яте виступив міжнародним партнером щорічної наукової 

інтердисциплінарної конференції «На пограниччях культур і народів». У межах 

цього міжнародного наукового форуму впродовж останніх років своїми науковими 

поглядами та концепціями поділилися такі науковці нашого університету, як Павло 

Скотний, Ірина Лозинська, Олександра Проць, Світлана Щудло, Олена Квас, Марія 

Каралюс, Ірина Бермес, Олександра Німилович, Оксана Бобечко, Олена Галян, Ігор 

Галян, Віра Меньок. 

Цьогоріч Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка на конференції у Саноку 

вже вкотре представили доцентка Віра Меньок, доцентка 

Ірина Лозинська та доцентка Олександра Проць. Віра 

Меньок розповіла про громадянську та культурну місію 

Сергія Жадана на прикладі його хроніки війни, Ірина 

Лозинська торкнулася проблем судової системи в 

Галичині під час російської окупації 1914 – 1915 років, 

Олександра Проць розповіла про медіацію як метод  

урегулювання конфліктів у сучасному суспільстві. 

Цьогоріч учасники циклічної конференції 

зосередилися на темі «Про проблеми історії, культури 

та освіти», що торкалася найрізноманітніших сфер 

наукової рефлексії над культурою, літературою, 

мистецтвом, едукацією, історією, суспільством, економікою тощо. Серед учасників 

конференції були головно науковці з Польщі та України, а також зі Словаччини. 

Упродовж трьох днів пленарних та секційних конференційних засідань було 

виголошено близько сорока наукових доповідей з різних галузей гуманітаристики, 

суспільних та економічних наук. Наукове насичення конференції урізноманітнилось 

такими культурними заходами, як культурознавча подорож Саноком, відвідини 

Саноцького історичного музею, екскурсія в одному з найбільших у Європі 

Саноцькому музеї просто неба.  

Слова вдячності за успішно організовану конференцію висловлюємо науковим 

працівникам Державного закладу вищої освіти імені Яна Ґродка у Саноку докторці 

Йоланті Карольчук, професорові Робертові Ліпельтові та секретарці оргкомітету 

Анні Футимі. Сподіваємось, що Полоністичний центр Дрогобицького університету й 

надалі виступатиме міжнародним партнером щорічної саноцької конференції «На 

пограниччях культур і народів», під час якої науковці Франкового вишу зможуть 

поділитися своїми науковими концепціями порозуміння, єднання та творення 

спільних вартостей у культурному просторі українсько-польського Пограниччя – 

особливо важливих для нас сьогодні, коли боремося з рашистською державою-

терористом за свободу й незалежність України та всього вільного демократичного 

світу. 
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Урочиста посвята першокурсників у студенти 

 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка 
 

Одна з перших подій у житті кожного студента – урочиста посвята. Вона 

згуртовує, допомагає оригінально зустріти першокурсників, привітати їх із початком 

цікавого студентського життя, допомагає влитися в університетський колектив. 

18 вересня 2022 року в залі Народного дому імені Івана Франка відбулася 

Урочиста посвята першокурсників у студенти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. 

З вітальним словом до 

першокурсників звернулася 

ректор професор Валентина 

Бодак, яка наголосила, що 

необхідно відбудовувати нашу 

державу, ставати високо-

кваліфікованими спеціалістами, 

адже молодь творить нове 

майбутнє. Ректор висловила 

вдячність усім нашим воїнам, котрі захищають сьогодні нашу 

територіальну цілісність, завдяки яким ми маємо можливість 

тут зустрітися.  

Привітати університетську спільноту завітав голова 

Дрогобицької районної військової адміністрації Степан 

Кулиняк. Він закликав студентство долучатися до суспільного 

життя, бути свідомими і активними у житті свого університету 

й міста. Гість урочисто вручив ректору Почесний нагрудний 

знак. Щиро привітали студентів капелан університету отець 

Олег Кекош і голова студентського самоврядування Святослав 

Музичка. Зворушливим було відео-звернення доцента Івана 

Гадзамана, який служить в ЗСУ, і сьогодні перебуває на 

передовій. 

Хвилиною мовчання усі присутні 

вшанували героїв України, котрі 

віддали свої життя за її незалежність, 

серед яких і студенти нашого 

університету: Олег Дяків, Роман 

Засанський та Андрій Скрипник.  

Урочисто вся нова студентська 

спільнота зачитала кодекс честі 

студента нашого університету, 

зобов’язавшись: бути вірними 

Україні; наполегливо і сумлінно 

вчитися; оберігати українську мову – духовний скарб нашого народу; шанувати і 

примножувати славні традиції університету; бути гідними високого звання студента 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. Ректор 

Капелан університету 
отець Олег Кекош 

У залі Народного дому імені Івана Франка аншлаг 
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професор Валентина Бодак вручила першокурсникам Сергієві Куликовському та 

Юлії Федик символічний студентський квиток. 

Після урочистої частини свої 

музичні вітання для першокурсників і 

всіх присутніх подарували: творчий 

дует баяністів-акордеоністів у складі 

студентів факультету початкової освіти 

та мистецтва Вікторії Мазурик і 

Романа Дидика, студентка факультету 

початкової освіти та мистецтва Олена 

Савка. Приємним дарунком стало 

вітання Заслуженого Прикарпатського 

ансамблю пісні та танцю України 

«Верховина». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Під час виступу завідувачки 

кафедри  англійської мови та 
перекладу доцента 

 Віри Сліпецької 

Завершилася посвята зустріччю студентів із керівництвом факультетів у своїх 

навчальних корпусах. Саме там першокурсники детально дізналися про розклад, 

познайомилися з кураторами груп та одне з одним. 

Ведучі свята – Роман Пелек і Світлана Марцинюк. 

Усім новим студентам-франківцям бажаємо бути цілісними особистостями і 

свідомими громадянами України, європейцями високої культури та інтелекту! 

Приємним дарунком  стало вітання  
Заслуженого Прикарпатського ансамблю 

пісні та танцю України «Верховина» 

Голова профкому студентів Ігор Гівчак зі студентським активом під час 
ознайомлення з виставкою студентських робіт з образотворчого мистецтва 
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Лекція-практикум кафедри музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки 
 

20 вересня 2022 року в актовій залі імені Валерія Скотного головного корпусу 

університету відбулася лекція-практикум доцентки кафедри музично-теоретичних 

дисциплін та інструментальної підготовки Наталії Сторонської на тему «Подолання 

мовної кризи засобами музичного мистецтва» для студентів першого курсу 

факультету початкової освіти та мистецтва. Спікерка окреслила актуальні проблеми 

української мови і мовного бар’єру, який особливо гостро відчутний в умовах 

російсько-української війни. Було проаналізовано та продемонстровано патріотичну 

цілеспрямованість через виконання українського пісенного продукту 

представниками музичної сфери України і зарубіжжя на професійному та 

аматорському рівнях. 

Практична сторона уособлювала 

концертну програму студентів-

інструменталістів кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної 

підготовки. Піаністка Валентина Перловська 

(клас доцентки Олександри Німилович) 

виконала «Етюд-марш» Анатолія Коломійця; 

Ірландська жига «Бризки роси» в обробці 

Девіда Рассела прозвучала у виконанні гітариста Андрія 

Сердюка (клас доцента Володимира Салія); пісню 

Володимира Івасюка на слова Юрія Рибчинського «У долі 

своя весна» запропонувала слухачам бандуристка Ольга 

Тимишин (клас доцентки Оксани Бобечко); «Конкурсне 

соло» Андре Мессажера подарував публіці кларнетист 

Ростислав Зварич (клас доцента Романа Михаця); 

завершальним акордом став виступ дуету баяністів-

акордеоністів у складі Вікторії Мазурик і Романа Дидика 

(клас доцента Андрія Душного) із Парафразом на тему 

української народної пісні «Розпрягайте, хлопці, коней» 

Михайла Товпеко. 

Варто відзначити, що серед присутніх були: ректор 

професор Валентина Бодак; проректори професор Микола 

Пантюк та доценти 

Володимир Шаран, Ігор 

Гриник; декан доцент 

Іван Кутняк, завідувачі 

кафедр і викладачі 

факультету початкової 

освіти та мистецтва. 
 

 

 

Піаністка  
Валентина Перловська 

Кларнетист  
Ростислав Зварич 

Дует баяністів-
акордеоністів у складі 

Вікторії Мазурик і 
Романа Дидика 
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Викладачі факультету історії, педагогіки та психології – лауреати 

 премії імені Юрія Дрогобича 
 

21 вересня 2022 року в межах святкування Дня міста Дрогобич у міській 

бібліотеці імені В’ячеслава Чорновола відбулася знакова подія, яка займе чільне 

місце в історії нашого міста, – започаткування вручення Всеукраїнської мистецько-

наукової премії імені Юрія Дрогобича. Відповідно до положення про премію нею 

відзначатимуть письменників, художників, науковців, музикантів, котрі зробили 

значний внесок у розвиток культурно-мистецького життя Дрогобича, здійснили 

ґрунтовне наукове дослідження з історичного минулого міста та краю тощо. 

За словами голови оргкомітету Всеукраїнської мистецько-наукової премії імені 

Юрія Дрогобича Романа Пастуха, премія матиме характер громадської, адже її 

співзасновниками стали Дрогобицьке міськрайонне об’єднання Всеукраїнського 

товариства «Просвіта», Благодійний фонд родини Веселого та Львівська обласна 

організація Національної спілки письменників України. 

Першими лауреатами премії стали десять номінантів із 

числа знаних дрогобичан, котрі своєю різнобічною діяльністю 

встигли зробити вагомий внесок у популяризацію Дрогобича як в 

Україні, так і за кордоном.  

Сама ж церемонія нагородження розпочалася із виступу 

ансамблю скрипалів «Чарівні мелодії» під керівництвом 

заслуженої діячки України Ольги Терлецької. Згодом голова 

Дрогобицької «Просвіти» Юрій Модрицький, виконуюча 

обов’язки голови Фонду родини Веселого Ірина Лободич та 

голова оргкомітету Роман Пастух озвучили список лауреатів 

першої премії імені Юрія Дрогобича й урочисто вручили їм 

дипломи і нагрудні знаки. 

До числа десяти лауреатів потрапило троє 

істориків, викладачів факультету історії, педагогіки та 

психології Дрогобицького університету. Отже, за 

вагомий внесок у літературно-мистецький розвиток 

Дрогобича Всеукраїнською мистецько-науковою премією 

імені Юрія Дрогобича відзначено: професора кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін 

Леоніда Тимошенка, доцента цієї ж кафедри і 

заступника декана факультету історії, педагогіки та 

психології Володимира Галика, професора кафедри 

історії України та правознавства Юрія Стецика. Весь 

грошовий фонд, який був призначений усім 

лауреатам премії, переданий на потреби Збройних 

Сил України. 

Вітаємо лауреатів, бажаємо їм нових досягнень 

у царині вивчення й популяризації минулого нашого 

міста та здобутків нових відзнак і нагород! 
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Виховна година «Наша факультетська сім’я» 

 на факультеті початкової освіти та мистецтва 
 

21 вересня 2022 року на факультеті початкової освіти та мистецтва з 

першокурсниками спеціальності «Початкова освіта» куратори Оксана Жигайло та 

Олександра Шаран провели виховну годину «Наша факультетська сім’я». 

Студенти, виконуючи інтерактивні 

вправи, мали змогу розповісти про себе, свої 

інтереси, де народилися і проживають, чим 

захоплюються, про своє хобі, також чого 

очікують від навчання в нашому виші. 

До нашої факультетської сім’ї 

долучилася дуже креативна та цікава 

молодь, у сфері зацікавлень більшості з них 

– танці, співи, баскетбол та волейбол, 

рукоділля, випічка та створення цукеркових 

композицій. 

Одногрупники побажали один 

одному веселих студентських років навчання, 

незабутніх емоцій та здійснення усіх мрій у вільній і незалежній Україні! 

Декан факультету Іван Кутняк і куратори радо вітали студентів та побажали їм 

успішного навчання в університеті. Нехай роки студентства будуть насичені 

позитивними яскравими подіями, терпіння й наполегливості вам, першокурсники, 

енергії та натхнення, успіхів та удачі! 

*** 
Онлайн лекція «31 рік незламності»  

на факультеті фізики, математики, економіки та інноваційних технологій 
 

2022 року Україна святкувала особливий День 

незалежності. Адже кожного дня воїни ціною свого 

життя здобувають нам право жити у вільній державі, а 

українці для всього світу є прикладом мужності та 

незламності. 

Саме цій темі 22 вересня 2022 року була присвячена онлайн лекція для 

студентів факультету фізики, математики, економіки та інноваційних технологій, яку 

з люб’язністю погодився провести магістрант нашого університету, стипендіат 

Президента України, іменний стипендіат Верховної Ради України, переможець 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із спеціальності «Історія та 

археологія» Богдан Паньків. 

Особливо цікавим моментом була дискусія 

про новітні символи незламної України: уціліла 

кухонна шафа з Бородянки, півник васильківської 

майоліки та прапор з «Азовсталь». Адже вони стали 

знаками нашої боротьби та стійкості. 

Миру та перемоги нам усім. 
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Співпраця з Львівським обласним Будинком вчителя 
 

У межах багаторічної співпраці кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти  факультету початкової освіти та мистецтва Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка і Львівського обласного Будинку 

вчителя 22 вересня 2022 року було проведено науково-практичний семінар за участю 

заступників директорів з навчально-виховної роботи початкової та середньої освіти, 

вчителів початкових класів, голів методоб’єднань закладів загальної середньої освіти і 

вихователів закладів дошкільної освіти територіальної громади Львівщини. 

 У доповіді «Формування та розвиток критичного 

мислення молодших школярів в умовах Нової української 

школи» доцентка Лілія Стахів окреслила шляхи 

модернізації початкової освіти відповідно до прийнятих 

урядом нормативних документів: Концепції Нової 

української школи, Державного стандарту початкової 

освіти і Професійного стандарту вчителя у контексті 

підготовки студентів, які здобувають спеціальність 013 «Початкова освіта»,  до 

здійснення педагогічної діяльності у Новій українській початковій школі. 

Доповідачка простудіювала педагогічні інновації у початковій школі, 

розкрила поняттєво-категоріальний тезаурус, подала класифікацію педагогічних 

технологій та розкрила роль і місце у ній технології формування критичного 

мислення крізь призму основних цінностей НУШ: Дитинства, Особистості, Радості, 

Здоров’я, Безпеки. 

Лілія Стахів акцентувала на основних 

етапах формування в учнів критичного мислення 

та поділилася авторськими розробками щодо 

представників рослинного й тваринного світу, 

малих та великих фольклорних жанрів (казок, 

легенд, поговірок, прислів’їв, загадок, приказок, 

фразеологізмів), які вивчають на заняттях 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ» («Я 

пізнаю світ») у площині окресленої проблеми, 

розкрила своє бачення стосовно наповнюваності змісту 

навчально-методичного забезпечення для початкової школи 

та запропонувала цікаві форми і методи задля формування 

в учнів низки наскрізних вмінь, зокрема й вміння критично 

мислити. 

Доброзичлива атмосфера та хвилинки дискусії були 

свідченням того, що психолого-педагогічна проблема з 

формування критичного мислення молодших школярів у 

сучасній початковій школі є актуальною і надзвичайно 

потрібною. Колектив кафедри вдячний завідувачці 

Львівського обласного Будинку вчителя заслуженій 

працівниці культури України Вірі Романчак за налагоджену 

багаторічну співпрацю.  
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Онлайн-конференція  

«Значення студентського спорту у формуванні здорової нації» 
 

23 вересня 2022 року нагоди Міжнародного дня студентського спорту в 

Дрогобицькому університеті відбулася онлайн-конференція «Значення 

студентського спорту у формуванні здорової нації». Модераторка заходу професор 

Галина Кондрацька представила шляхи формування об’єму рухової активності 

студентів та значення архіву рухових дій для 

формування здорової нації. 

Понад 120 студентів долучилися до виконання 

фізичних вправ у статичному положенні: на 

відновлення дихання, для зменшення втоми, для 

зняття напруження м’язів шиї, спини та рук. 

Організатор заходу – кафедра фізичної терапії, 

ерготерапії та здоров’я (старші викладачки Леся 

Борисевич і Ярослава Максим’як). 

Студенти спеціальності «Фізична культура і 

спорт», Середня освіта (Фізична культура) взяли 

участь у флешмобі, який організувала кафедра теорії 

та методики фізичного виховання і спорту 

факультету здоров’я людини та природничих наук. 

Студенти під керівництвом доцента Романа 

Федорищака на багатофункціональному стадіоні 

виконали фізичні вправи для розвитку фізичних 

якостей і поліпшення рівня рухової активності та 

рухових дій.  

*** 
Науково-методичний семінар «Всеукраїнський день дошкілля» 

 

23 вересня 2022 року в режимі відео-конференції відбувся науково-методичний 

семінар «Всеукраїнський день дошкілля», присвячений професійному святу. 

Організували захід спільними зусиллями студенти групи ДО-43Б і викладачі 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти. 

Серед численних учасників семінару: викладачі й студенти, вихователі й 

директорка ЗДО № 13 «Казка» м. Самбір Надія Хом’як. Модератор заходу – доцент 

Юрій Калічак. 

Виголошені доповіді учасників семінару були надзвичайно цікавими. 

Особливий інтерес і неабияке захоплення викликала розповідь студентки Ірини 

Чомко про перебіг виробничої практики та її подальше працевлаштування у закладі 

дошкільної освіти на території сусідньої Польщі. 

У заключному слові організатор заходу доцент 

Юрій Калічак привітав усіх присутніх із професійним 

святом, підсумував висловлені думки, узагальнив спільні 

враження від проведеного урочистого семінару, а також 

висловив надію на подальшу плідну співпрацю.  
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Мандрівка Дрогобичем першокурсників 

факультету початкової освіти та мистецтва 
 

28 вересня 2022 року для першокурсників факультету початкової освіти та 

мистецтва за ініціативи академнаставників Олександри Шаран та Оксани Жигайло 

було організовано екскурсію «Легенди міста Дрогобича». Оглядову екскурсію містом 

провів відомий у Дрогобичі історик-краєзнавець, громадський діяч, автор 

ілюстрованого туристичного путівника про Дрогобич, розробник першої 

туристичної онлайн-карти Дрогобича Олег Стецюк. 

Першокурсники мали змогу оглянути унікальні 

місця університетського міста, відчути атмосферу давніх 

пам’яток  архітектури – церкви Святого Юра, костелу 

Святого Варфоломія, вілли Б’янки, вілли Яроша та ін. 

Старовинні храми, величні вілли, найвидатніші пам’ятки 

та споруди, містичні розповіді екскурсовода – все це 

глибоко вразило студентів і сповнило їхні серця 

неповторним автентичним духом.  

 

 

 

 

 

 

Церква Святого 

Юра побудована у 1670 

році, а в 2013 році 

внесена до списку 

Всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО. 

Студенти розглядають 
унікальні розписи та 

іконостас ХІІ століття у 
Церкві Святого Юра 
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*** 

28 вересня 2022 року студенти-першокурсники 

спеціальності «Дошкільна освіта» факультету історії, педагогіки 

та психології ходили на екскурсію вулицями Дрогобича разом 

із викладачками Віолетою Городиською, Світланою Івах, Анною 

Федорович. Проводив екскурсію Олег Стецюк, супроводжуючи 

розповідь захопливими оповідками, легендами, анекдотами 

про життя дрогобичан. 

Учасники екскурсії піднялися на вежу ратуші, подолавши 

156 сходинок, оглянули краєвиди Прикарпатського краю. 

Також подивилися Собор Пресвятої Трійці, площу Замкова 

Гора, пам’ятник Юрію Дрогобичу, костел Святого Бартоломея 

(Варфоломія), походили Панською вулицею. Студенти 

ознайомилися з особливостями господарювання регіону, 

історією старих будівель та назв вулиць, минулим відомих 

родин і славних особистостей, що творили українську культуру. 

Сприятлива осіння погода, приємне тепле спілкування та 

неймовірні враження від архітектурної краси нашого давнього 

міста надихнули на позитивні емоції і дали змогу відчути 

зв’язок із минулим, теперішнім та майбутнім. 
 

*** 

Екскурсія у музей «Тюрма на Стрийській» 
 

29 вересня 2022 року студенти першого курсу факультету 

фізики, математики, економіки та інноваційних технологій мали 

можливість ознайомитися з історією будівлі, у якій зараз 

розташований факультет фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій. 

Півстоліття (з 1903 до 1959) будинок на вул. Стрийській, 3  

у Дрогобичі був символом тоталітаризму та репресій чотирьох 

окупаційних режимів. На початку ХХ ст. австро-угорська влада 

спорудила його спеціально для цісарсько-королівського 

повітового суду. 

З 1939 р. функціонувало Дрогобицьке обласне управління 

НКВС, з 1941 р. — УНКДБ разом зі слідчою тюрмою; у 

післявоєнний час і до 1959 р. — інші органи репресивно-

каральних структур СРСР — МДБ, МВС, КДБ. 

Уперше дрогобичани поховали за християнським 

звичаєм 74 невинно убієнних своїх земляків у липні 1941року. 

Вдруге відбулось масове захоронення 486 останків осіб 14 

липня 1991 року. У результаті останнього пошуку поховань 

2018 – 2019  рр. біля тюрми на Стрийській 14 липня 2021 року 

було проведено чин захоронення на Полі Скорботи 78-м  

останків жертв. Маємо знати! Завжди пам’ятати!  
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Викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти шукають «Шлях 

до серця дитини в травматичних ситуаціях життя» 
 

30 вересня 2022 року викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти взяли участь у XII Міжнародних і XXIX Всеукраїнських педагогічних читаннях 

«Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю. Шлях до серця дитини в 

травматичних ситуаціях життя». 

З доповіддю на тему «Нові виклики українській 

освіті та педагогу в умовах війни: місія, функції, 

ресурси» виступила завідувачка кафедри професорка 

Тетяна Пантюк. 

Разом з організаторами (МОН України, НАПН 

України, ГО «Всеукраїнська асоціація Василя 

Сухомлинського», НУ «Чернігівський колегіум» імені 

Т.Г. Шевченка, ДНПБ України імені 

В.О. Сухомлинського НАПН України) педагоги 

Дрогобицького університету мали можливість 

поспілкуватися, окреслити перспективи спільної 

праці, визначити стратегію роботи українських освітян у складних суспільних 

обставинах, обмінятися думками на різних дискусійних панелях.  

 

*** 
 

    Всеукраїнський день дошкілля у базових закладах дошкільної освіти 
 

30 вересня 2022 року з нагоди Всеукраїнського дня дошкілля студенти І курсів 

факультету історії, педагогіки та психології спеціальності «Дошкільна освіта» разом 

із методистками випускової кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти 

доцентками Світланою Івах та Віолетою Городиською привітали педагогічні 

колективи базових закладів дошкільної освіти м. Дрогобича (ЗДО № 24 «Смерічка», 

ЗДО № 13 «Казка», ЗДО № 2 (ясла-садок) імені отця Кирила Селецького, ЗДО № 11 

«Світлячок») та їхніх керівниць Ганну Буняк, Ірину Фідик, Лілію Янишин та Лесю 

Цінцірук. 

Викладачі подякували керівникам закладів дошкільної освіти та педагогічним 

працівникам за тісну багаторічну співпрацю, за їх невтомне бажання ділитись зі 

студентською молоддю секретами педагогічної майстерності. Від студентів в адресу 

педагогічних колективів лунали святкові привітання та музичні дарунки. 

Спільна зустріч всім 

принесла багато позитивних, 

незабутніх емоцій і впевненість у 

тому, що разом ми працюємо 

заради великої спільної справи – 

виховання найменших громадян 

нашої держави. Все буде Україна! 
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Бібліотека Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка запрошує першокурсників до знайомства 
 

Бібліотека Дрогобицького ЗВО відкрила свої двері у світ книги для 

першокурсників факультету здоров’я людини та природничих наук. Студентів та 

кураторів академічних груп радо зустріли працівники і директор бібліотеки Ігор 

Розлуцький. Бібліотечна спільнота своєю діяльністю продемонструвала, що сучасна 

бібліотека – це не лише простір для читання, отримання нових знань, навичок, 

професійного зростання цікавого дозвілля, спілкування, але й можливість отримати 

позитивні емоції, гарний настрій, зарядитись оптимізмом, отримати приємні 

враження від спілкування з професіоналами, друзями, однодумцями. 

Кожен відділ бібліотеки підготувався до візиту гостей і радо запропонував їм 

книжкові виставки, огляди літературних 

новинок, широкий асортимент періодичних 

видань, які допоможуть у навчанні й самоосвіті. 

Ігор Розлуцький захоплююче розповів про 

бібліотеку, правила користування каталогами та, 

як найкращим чином можна використати 

можливості для результативного навчання, 

плідної наукової роботи, розширення світогляду, 

гарного відпочинку з цікавою художньою чи 

науковою книгою. Бібліотекарі привітали 

студентів зі вступом до університету, окремо 

зупинилися на відповідальності користувачів за 

взяті у бібліотеці книги і посібники та своєчасне 

їх повернення. 

 

 

 

 

 

 

У кожній академічній групі першого 

курсу була здійснена видача підручників, 

навчальних посібників і читацьких квитків. 

Хочемо відзначити гостинність та 

професіоналізм працівників, а ще побажати 

працівникам бібліотеки і надалі 

поповнювати свій бібліотечний фонд 

новими виданнями та залишатися 

скарбницею знань.  
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Його величність Вчитель 

(у Дрогобицькому університеті відзначили День працівників освіти) 
 

Щорічно у першу неділю жовтня вся Україна святкує День працівників 

освіти – професійне свято всіх тих, хто причетний до навчання чи виховання 

майбутнього покоління. Тих, хто оре педагогічну ниву, сіє розумне і вічне. 

Його величність Вчитель… Про роль і високе покликання педагога 

напередодні професійного свята всіх освітян згадували і в Дрогобицькому 

університеті. З цієї нагоди 30 вересня 2022 року в актовій залі імені професора 

Валерія Скотного головного корпусу відбулася урочиста академія. 

Захід розпочався вшануванням хвилиною 

мовчання героїв України, котрі віддали свої життя 

за її незалежність. Серед них і випускники нашого 

університету. З вітальним словом до освітянського 

колективу звернулася ректор професор Валентина 

Бодак, яка висловила вдячність за подвижницьку 

працю всім, хто виконує почесну місію педагога. 

Духовне і вітальне слово виголосив 

університетський капелан отець Олег Кекош. Зі 

словами вітань виступив студентський ректор 

Святослав Музичка. 

Упродовж святкової академії відбулося 

нагородження у різних номінаціях: 

«Найкращий науковець-воїн» – доцент 

кафедри фізики та інформаційних систем Іван 

Гадзаман; 

«Найкращий викладач-волонтер» – професор 

кафедри теорії та методики фізичного виховання і 

спорту Ірина Турчик; 

«Краща кафедра за результатами науково-

дослідної роботи у 2021/2022 навчальному році» – 

кафедра всесвітньої історії та спеціальних історичних 

дисциплін; 

«Кращий куратор академічної групи у 

2021/2022 навчальному році» – доцент кафедри 

української літератури та теорії літератури Олена 

Вовк; 

«Кращий тренер-викладач у 2021/2022 

навчальному році» – завідувач кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії та здоров’я професор Галина 

Кондрацька; 

У актовій залі імені професора 
Валерія Скотного 

Переможець номінації 
«Кращий тренер-викладач у 

2021/2022 навчальному році» 
Галина Кондрацька (зліва) 
отримала нагороду з рук 

проректора доцента 
Володимира Шарана і голови 

профкому працівників 
університету доцента Олени 

Куцик 

На фото (зліва направо): 
ректор професор Валентина 

Бодак, доценти Андрій 
Душний і Олена Куцик 
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«Найкращий викладач-митець у 2021/2022 

навчальному році» –  завідувач кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної 

підготовки доцент Андрій Душний і доцент 

кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва Михайло Сидор. 

Цьогоріч студенти запропонували нову 

номінацію – «Найкращий викладач факультету 

очима студентів у 2021/2022 навчальному році». 

Переможцями стали: 

 факультет історії, педагогіки та психології – Ігор 

Смуток; 

 факультет здоров’я людини та природничих наук – Оксана Микитчин; 

 факультет початкової освіти та мистецтва – Наталія Калита; 

 факультет фізики, математики, економіки та інноваційних технологій – Леся 

Комарницька; 

 факультет української та іноземної філології – Наталія Лазірко. 

 

 

 

 

 

 
 

Упродовж святкової академії усі мали змогу насолодитися концертною  

програмою, яку підготували представники факультету початкової освіти та 

мистецтва: емоційні вокальні композиції виконали студенти Світлана Куць, Марія 

Цицик, Олена Савка, викладачі Галина та Світлана Дицьо. Створила приємні емоції 

чудова інструментальна гра Ольги Білінської, Юлії Осмачко, доцентів Валерія 

Шафети та Романа Михаця. Гарною несподіванкою став виступ учнів Дрогобицького 

наукового ліцею імені Богдана Лепкого. 

Завершився захід спільним фото на згадку.  

 
 

На фото (зліва направо): Наталія 
Калита, Олена Вовк, Андрій 

Душний, Наталія Лазірко, Олег 
Петречко, Галина Кондрацька 

 і Леся Комарницька 
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Train-the-trainer week UKROTHE у VIVES (Бельгія) 
 

#UKROTHE# Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана 

Франка продовжує роботу над реалізацією Міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 

«UKROTHE» (Розробка бакалаврської освітньої програми з ерготерапії). Упродовж 

26 – 31 вересня 2022 року в університетському коледжі VIVES (м. Brugge, Бельгія) 

проходив тиждень тренінгів з ерготерапії в межах 

реалізації проєкту «UKROTHE». Учасниками 

тренінгу, окрім нашого університету, були партнери 

з Хмельницького національного університету, 

реабілітаційного центру «Модричі» та Благодійного 

фонду «КАРІТАС» Самбірсько-Дрогобицької 

єпархії УГКЦ. 

Європейські координари проєкту Sharon 

Schillewaert (VIVES University of Applied Sciences, Бельгія) і Anne-Marie Denolf (VIVES 

University College (Brugge, Бельгія) організували дуже насичену програму візиту. 

Згідно з програмою Train-the-trainer week UKROTHE, в перший день учасники 

тренінгу під керівництвом практикуючого ерготерапевта і викладача ерготерапії у 

навчальному закладі VIVES Dirk Caulier практикували використання Канадської 

моделі виконання заняттєвої активності та залучення до участі (Canadian model of 

occupational performance and Engagement – CMOP-Е) у роботі з пацієнтами 

клієнтами з порушенням мозкового кровообігу і після спинномозкової травми. 

Надзвичайно цікавим і корисним для формування навичок професійної 

майстерності ерготерапевта був Optional Workshop, проведений у навчальній 

ерготерапевтичній лабораторії з догляду. Учасникам тренінгу було 

продемонстровано сучасне, адаптоване до потреб осіб з порушеннями 

життєдіяльності обладнання кухні і ванної кімнати. Кожен із присутніх мав змогу 

оволодіти методиками переміщення осіб з руховими порушеннями з візка колісного 

у ванну, на унітаз і зворотних дій.  Активну участь у воркшопі взяли практикуючі 

ерготерапевтки з Модрич Вероніка Токмакова і Віра Коваль (випускниці 

спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» ДДПУ ім. І. Франка).  

Продуктивним був другий день 

тренінгу, на якому під керівництвом 

Charlotte Demeyer учасники тренувались 

як формувати комунікативні навички в 

осіб з особливими потребами шляхом 

розв’язування ситуаційних завдань у 

групах; слухали лекцію доктора 

філософії Stijn Debaets про становлення 

та розвиток професії ерготерапевта у 

Бельгії. Неймовірно цікавими були також тренінги, на яких учасники проєкту 

вчилися використовувати ерготерапевтичне діагностичне обладнання, придбане для 

університетів у межах проєкту «UKROTHE». Зокрема тренували методику 

визначення чутливості за допомогою тесту з набором монониток (Semmes-weinstein – 

monofilaments test) і методику оцінювання рухової активності, спритності та 

https://www.facebook.com/hashtag/ukrothe?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWI1jcw-zK947gackawX1bmVyUl9fTeN2_uA-AsJ7vWYqj33kEHRK_blLl2rFTEBDKOAsKwtqKivA4Ghxm-EwQO9QFyor6Oeb7w_uvYShBpTSlveR8FjOjVI7QQEHEC24qVtXTLpohdpgFZNALfkMHJRO9671QM_S5Gg3ePuWOVQRHFQLQFwNn0kT26AngeB48DdsC1ebZtMP6le33Q-gzU&__tn__=*NK-y-R
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бімануальної координації руки з використанням психомоторного тесту Перд’ю 

Пегборда (Purdue Pegboard Test (PPT). Завершився день обговоренням викликів, які 

постали перед реалізацією проєкту і необхідністю його пролoнгації. 

28 серпня відбулися декілька тренінгів поза межами кампусу VIVES у Брюгге. 

Ми відвідали навчально-наукову лабораторію з етики догляду «Stimul», яка була 

першою лабораторією такого типу,  створеною у Фландрії (2008 р.). У ній 

проводяться тренінги з формування навичок емпатії на основі методик 

стимулюючого досвіду для осіб, які будуть опікуватися людьми з особливими 

потребами. Беручи участь у тренінгу, учасники проєкту мали змогу побувати у ролі 

пацієнта та ерготерапевта, краще зрозуміти стан пацієнта і необхідний обсяг 

ерготерапевтичної допомоги. 

Наступним був візит у реабілітаційну клініку 

ХіNiX, де учасники проєкту мали змогу зрозуміти, а 

головне в творчий спосіб «відчути» життя без зору та 

велику додаткову цінність інших органів чуття за 

відсутності зору; ознайомилися та апробували 

засоби, методи і стратегії, які допомагають людям із втратою зору жити самостійним 

життям. 

Цікавим був візит у одну з лікарень Бельгії 

Sint-Jan, де обладнано відділення фізичної 

реабілітації, штат якого налічує 24 фізичних 

терапевтів і 36 ерготерапевтів. Dirk Caulier і Jovanny 

Brae знайомили нас із наявним у відділенні 

найсучаснішим оснащенням з фізичної терапії та 

ерготерапії, продемонстрували його використання. 

Треба відзначити, що, окрім пацієнтів лікарні, у 

відділенні проходять реабілітацію футболісти 

збірної Бельгії. 

Четвертий день Train-the-trainer week 28 

серпня розпочався із тренінгу з фізичної 

реабілітації, який проводив Dirk Caulier (навчання 

ходьби з допоміжними засобами пересування, 

переміщення з візка колісного на ліжко 

функціональне і назад на візок, з візка колісного в 

автомобіль і назад на візок), а далі – семінар-тренінг 

A. Denolf – ерготерапевтичні втручання при вадах 

розвитку (інтелектуальній недостатності). 

Неймовірне враження отримав кожен учасник під 

час відвідування закладу «Ons Erf», у якому 

доглядають та підтримують дорослих із множинною 

інтелектуальною недостатністю, у пансіонаті 

організовано інтенсивну підтримку клієнтів, яка ґрунтується на принципах 

створення умов для максимально можливої високої «якості життя». 
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В останній день Train-the-trainer week кожен із нас отримав досвід щодо 

доступності та універсального дизайну, як почати навчання мобільності та орієнтації 

осіб з порушеннями зору в реальних ситуаціях (тренери Hanne й Siebe). Опанувати 

на практиці методику оцінювання рухових функцій у дітей з дитячим церебральним 

паралічем за допомогою інструменту під назвою «Система класифікації грубої 

моторики» (GMFCS), оволодіти методикою оцінювання щодо участі дітей та 

підлітків у повсякденному житті, в школі та в громаді разом із факторами 

навколишнього середовища в кожному з цих місць (PEM/CY) допомагали нам Hilde 

Pitteljon і Anne-Marie Denolf. 

Train-the-trainer week UKROTHE з 

ерготерапії в університетському коледжі 

VIVES пройшов надзвичайно цікаво, 

ефективно й результативно, за що ми 

висловлюємо щиру подяку європейським 

координаторам проєкту, організаторам 

тренінгів і викладачам цього коледжу та 

представникам інших організацій, 

залучених до проведення тренінгів. 

Також у межах візиту очільник делегації 

проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та інформаційної 

діяльності Дрогобицького університету Ігор 

Гриник провів робочу нараду з керівницею 

проєкту «Sustainability and Loneliness», 

лекторкою університету VIVES, міжнародною 

координаторкою Нелею Кастелейн (Nele 

Castelein). На зустрічі було представлено 

детальний аналіз результатів участі у проєкті 

здобувачів освітньої програми «Фізична 

терапія, ерготерапія», обговорено зворотні 

звіти (feedback) від викладачів, а також 

студентів. Нелею Кастелейн були високо 

оцінені студенти нашого університету, які 

успішно виконали усі поставленні перед ними 

завдання, відзначилися не лише професійними 

знаннями, а й загальною ерудованістю і 

доброзичливістю під час спілкування та 

взаємооцінювання. Після завершення курсу 

студенти отримали міжнародний сертифікат 

участі. 

Представники університетів за підсумками зустрічі ухвалили одностайне 

рішення щодо продовження проєкту вже у листопаді цього року, визначили 

критерії відбору учасників, а також узгодили лекторів від кожного закладу освіти. 
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Студент Григорій Амбіцький здобув золоті нагороди з плавання 
 

1 – 2 жовтня 2022 року у м. Львів відбувся 

Відкритий Кубок Львова з плавання – 2022. 

У змаганнях взяли участь понад 300 

спортсменів, які представляли 14 областей України. 

Студент І курсу факультету здоров′я людини та 

природничих наук спеціальності «Фізична культура і 

спорт» Григорій Амбіцькій гідно виступив на цих 

змаганнях та виборов золоті нагороди на дистанціях 

100 м і 200 м брасом. 

Бажаємо Григорію Амбіцькому нових перемог. 
 

                                               *** 

  

Науковий семінар «Здорова нація – незалежна Україна» 
 

3 жовтня 2022 року на факультеті здоров’я 

людини та природничих наук відбувся науковий 

семінар «Здорова нація – незалежна Україна», на 

якому здобувачі вищої освіти презентували 

результати власних наукових досліджень, що 

охоплювали актуальні питання формування здоров’я 

нації. 

Студентка Олеся Покотило 

підготувала доповідь «Стан харчування 

студентської молоді в сучасних умовах» 

(наукова керівниця – доцентка Галина 

Ковальчук). Мар’яна Дякунчак 

виступила із темою «Фактори ризику 

НІЗ та їх поширеність серед 

студентів» (наукова керівниця – 

доцентка Галина Ковальчук). Софія 

Габчак до уваги учасників семінару 

презентувала доповідь «Доцільність 

застосування лікарських рослин з 

лікувально-профілактичною метою» 

(наукова керівниця – доцентка кафедри медико-біологічних дисциплін, географії та 

екології Оксана Лупак). Особливо актуальну проблему для здобувачів вищої освіти 

розкрила студентка Ірина Демко у науковому 

дослідженні «Вплив дистанційного навчання на спосіб 

життя студентів» (наукова керівниця – доцентка 

Оксана Лупак). 

Насамкінець підсумкову доповідь «Здорова 

нація – незалежна Україна» презентували студенти під 

керівництвом кураторки доцентки Галини Кречківської.  
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«Круглий стіл» «Українська Незалежність: історія, реалії, перспективи» 
 

3 жовтня 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся круглий стіл «Українська Незалежність: історія, реалії, перспективи». 

Із  презентаціями, відеороликами, віршами й піснями доцентка Оксана Гевко 

разом зі студентами І та ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» факультету історії, 

педагогіки та психології і студентами ІІІ курсу ІФМЕІТ здійснили мандрівку 

історичними, культурними, революційними сторінками від одержання 

Незалежності України до 222 дня воєнного вторгнення на нашу землю рашистів. До 

заходу були залучені понад 80 учасників, серед яких викладачі і студенти. 

Зі вступним словом 

виступила завідувачка кафедри 

загальної педагогіки та 

дошкільної освіти професорка 

Тетяна Пантюк, яка наголосила 

на важливості відстоювання 

незалежності України, 

особливо зараз, коли відважні 

українці захищають 

територіальну цілісність нашої 

держави від рашистської 

навали. 

Серед цікавих сюжетів 

заходу були: демонстрація відеоролика «Ми українці − честь і слава незламним! 

Цікаві факти проголошення незалежності» (модератор доцентка Оксана Гевко), 

презентації «Незалежності України – 31 рік. Головні події» (студенти Мар’ян 

Новошицький і Христина Теліжин та «Революція Гідності».  

Також прозвучали вірші відомих поетів й авторські твори: «Любіть Україну» 

(Інеса Леснянська); «Мама відправила сина…» (Марта Гельо); поетичні твори 

декламували Наталя Коркішко і Христина Білоган та ін.. Вразили слухачів вірші 

«Народові України» й «Пам’яті «Небесної сотні» у виконанні авторки доцентки 

Оксани Гевко. 

Надзвичайно зворушливим було відеовиконання вірша «Весь світ завмер» 

(авт. – В. Матвіїв) Христиною Антоник, Христиною Дум′як, Діаною Романович, 

Оксаною Косолович Марією Буряник та Сніжаною Кузян.  

Важливим акцентом у піднесенні національно-патріотичного духу як 

студентів, так і викладачів стало сольне виконання пісень: «В нашому серці» (авт. 

Андріана) Юлія Федик); «Мрія» (авт. Jerry Heil) (Анастасія Перевізник). 

Несподіванкою заходу стало виконання пісні «Незламна» (авт. Люся Кава) 

цьогорічними першокурсниками, які готували та транслювали офлайн, із 208 

аудиторії розвитку мовлення нашого факультету. На часі стало проведення дискусії 

між усіма учасниками круглого столу «Що для мене означає «Українська 

Незалежність», де як викладачі, так і студенти обґрунтовували власну думку щодо 

цього питання, а також дали оцінку сьогоднішнім непростим подіям у нашій країні 

та у світі. 
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Відкрита лекція професора Сергія Терно 
 

4 жовтня 2022 року з відкритою лекцією для студентів і викладачів факультету 

історії, педагогіки та психології виступив професор кафедри історії України 

Запорізького національного університету Сергій Терно. 

Тема лекції «Бої за Україну в шкільному курсі історії в контексті передумов 

сучасної російсько-української війни» була надзвичайно актуальною. Професор 

розповів про завдання вивчення історії у закладах загальної середньої освіти, 

окреслив проблеми формування шкільних програм з історії України у минулому, 

зокрема у часи міністра Д. Табачника. Науковець також вказав на певні недоліки у 

сучасному підручникотворенні для НУШ. Найважливіша теза відкритої лекції: 

історія у школі має бути спрямована на формування загальнолюдських і 

національних цінностей. Україна, держава, нація, свобода, право, імена національних 

героїв – основоположні цінніснозмістові поняття, на яких формується українська 

ідентичність, і саме вони повинні визначати як пропедевтичний, так й основний 

зміст програм з історії для середньої школи. 

Лекція відбувалася у змішаному форматі: офлайн та онлайн. На онлайн 

зв’язку з лектором перебували студенти-історики ІІІ і ІV курсів бакалаврату, які зараз 

вивчають навчальну дисципліну «Шкільний курс історії та методики його 

викладання». В обговоренні відкритої лекції активну участь взяли професори Василь 

Ільницький, Микола Галів, доцентка Світлана Біла, студенти факультету історії, 

педагогіки та психології. 

Адміністрація факультету 

та кафедра історії України і 

правознавства висловили 

вдячність професорові Сергію 

Терно за змістовну лекцію.  
 

*** 
 

Екскурсія студентів у Державний краєзнавчий музей «Дрогобиччина» 

4 жовтня 2022 року студенти-першокурсники 

факультету здоров’я людини і природничих наук разом 

із куратором Надією Стецулою побували у Державному 

краєзнавчому музеї «Дрогобиччина», який розкрив 

історичні, краєзнавчі, етнічні, флористичні, фауністичні, 

геоморфологічні особливості Карпатського регіону. Під 

час екскурсії студенти-географи та екологи мали змогу 

доторкнутися до археологічних, геологічних та 

етнографічних матеріалів, корисних копалин, гербарію, 

опудал звірів і птахів, документів, фотографій, виробів 

дрогобицьких ремісників, знарядь праці, а також прослухати цікаві лекції про 

ресурсний потенціал, охорону природи Галичини й діяльність визначних вихідців із 

Прикарпаття. Екскурсія справила враження на студентів та посилила запал до 

навчання.  
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Відбірковий тур огляд-конкурсу художньої самодіяльності «Дебют» 
 

4 жовтня 2022 року у актовій залі імені Валерія Скотного головного корпусу 

відбувся огляд-конкурс художньої самодіяльності першого курсу 

факультету  початкової освіти та мистецтва «Дебют». 

Це свято було особливим, в кожному слові, кожній пісні виголошувався 

наскрізний помисел – перемоги, миру, віри у майбутнє. 

Конкурс оцінювали: представники студентського самоврядування – Степан 

Фіцак та Вікторія Костирко; доценти – Вікторія Полюга, Петро Фриз, Леся Колток. 

Оцінювалися вокальна та сценічна культура, артистичність, емоційність виконання. 

Перемогу здобули такі номінації: «Найкраща комедійна сценка» – група ПО-11Б; 

«Найкращий вокаліст» – Олена Осовська; «Найкращий танець» – Остап Жгут та Єва 

Маршалок; «Найкраща 

декламація вірша» – Ірина 

Олійник. 

 Переможцями конкурсу 

стали: І місце – збірна (О-13Б;      

Х-14Б; МЗ-15Б; МЗ-16Б);                          

ІІ – групи ПО-12Б; і ПО-11Б.  
 

*** 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця VI Харківського  

міжнародного юридичного форуму 
 

4 – 7 жовтня 2022 року доцентка кафедри історії України та правознавства 

Наталія Кантор взяла участь у роботі VI Харківського міжнародного юридичного 

форуму. Це єдина подія правничого спрямування, що, відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України «Про проведення Харківського міжнародного 

юридичного форуму» від 19 вересня 2018 р. № 656-р, має загальнодержавне значення 

та проводиться спільно Міністерством економіки України, Міністерством освіти і 

науки України, Міністерством юстиції та Національним юридичним університетом 

імені Ярослава Мудрого. 

Участь у Форумі експерти взяли представники 30-ти країн, зокрема США, 

Франції, Німеччини, Італії, Данії, Норвегії, Литви, Азербайджану, Казахстану, 

Узбекистану  тощо. Серед панельних дискусій найбільш актуальними були: сталість 

у перехідний період: корпоративна солідарність; захист жертв війни в Україні; 

Україна-ЄС: проблеми та напрями адаптації фінансового законодавства (Вороновські 

читання); проблеми адаптації 

кримінального законодавства України до 

acquis communautaire Європейського 

Союзу; Україна на шляху до членства в ЄС: 

виклики та перспективи; обговорення 

моделей співпраці вітчизняних правничих 

шкіл із зарубіжними партнерами в умовах 

війни в Україні.  
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«І чужому научайтесь, й свого не цурайтесь!» 
 

Ці Шевченкові слова стали лейтмотивом Всеукраїнського «круглого столу» 

«Шкільний курс зарубіжної літератури: традиції, сучасність, перспективи» до 30-ї 

річниці шкільного курсу, який відбувся в онлайн-форматі 5 жовтня 2022 року під 

патронатом Міністерства освіти й науки України. Організаторами виступили 

кафедра методики викладання світової літератури Національного педагогічного 

університету імені Михайла Драгоманова, кафедра зарубіжної літератури Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, кафедра світової літератури 

Київського університету імені Бориса Грінченка, кафедра світової  літератури 

Полтавського національного педагогічного університету імені Володимира 

Короленка, кафедра світової літератури і порівняльного літературознавства  

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Українська 

асоціація викладачів зарубіжної літератури, Всеукраїнська спілка  вчителів-

словесників. З вітальним словом  звернулася Олена Котусенко, головна спеціалістка 

директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства 

освіти і науки. Зворушливим  було вітання учасникам «круглого столу»  з передової 

Олександра Ратушняка, воїна, кандидата педагогічних наук, викладача зарубіжної 

літератури, який полишив мирну працю й   сьогодні  захищає нашу батьківщину від 

ворога. 

Модерувала професор Олена Ісаєва (м. Київ). У заході взяли участь понад 50 

науковців та вчителі-словесників. Серед них відомі в Україні та поза її межами вчені-

літературознавці Борис Шалагінов, Лілія Мірошниченко, Юрій Ковбасенко, 

Олександр Пронкевич, Ольга Ніколенко та ін.. Учасники розглянули широкий 

спектр проблем: історія  становлення та розвитку шкільного курсу «Зарубіжна 

література»; стратегічне значення й концептуальні засади вивчення зарубіжної 

літератури в школах України;  методичне забезпечення шкільного курсу зарубіжної 

літератури: досвід і перспективи; виклики сучасності й основні завдання вивчення 

зарубіжної літератури в час війни та післявоєнний період розвитку країни. Знаково, 

що дуже часто згадували ім’я дрогобицького науковця доцента Мирона Борецького, 

відзначали внесок вченого у становлення й утвердження предмету  

«Зарубіжна/світова література» в 

національній школі. З доповіддю 

«Антична література в контексті 

шкільного курсу зарубіжної літератури» 

виступив учень Мирона Борецького 

доцент Василь Зварич. 

Усі учасники «круглого столу» 

відзначали націоцентричність предмету 

«Зарубіжна література», його важливу 

роль у вихованні висококультурної, національно свідомої української юні, 

деколонізації національного культурного простору, звільненні його від імперських 

пут. «Цей курс разом з іншими націєтворчими шкільними предметами, – як влучно 

зауважила професор Олена Ісаєва, – став справжньою гуманітарною зброєю 

українців!».  Україна понад усе!  


